

接待德國姊妹校 Waldkirch 心得

104 10210192 黃玉縈



經過了幾個月，德國交換學生終於要來到台灣了！感覺非常期待，當天還到機場接機！



▲在桃園機場等待德國交換學生。

等了幾個小時，終於看到他們從機場的門出來，每個人都熱情的互相擁抱。搭上车後我們去了很多景點，但是在吃午餐時他們並沒有很喜歡，問了他們之後，才知道原來不是每個外國人都喜歡珍珠奶茶，我的 partner 說喝起來有點像咖啡的味道，雖然我也不喜歡喝珍珠奶茶，但是還是有點驚訝。到了中午時，和德國人一起到台南品嚐擔仔麵跟滷肉飯，他們一開始不會太用筷子，但是過了幾天他們居然用的得心應手，而且他們非常喜歡使用筷子，他要離開台灣時，我甚至送她五雙筷子做紀念。

第一天到家以後，我們馬上就去了他期待很久的蓮池潭！蓮池潭非常漂亮，從我的德國人 Julia 從在德國和我通信的時候就提到想蓮池潭觀賞風景跟看看，我們還去了蓮池潭旁邊的孔廟，那時剛好去台北念書的姊姊回家過節，也為她用英文

導覽了孔廟。最後我們還上去龍虎塔觀賞整個蓮池潭，真的非常漂亮。離開蓮池潭之後，我們帶 Julia 品嚐台灣有名的小籠包，但是他並沒有吃很多，可能是因為剛下飛機也有點疲倦，

所以我們早早就回家了。

第二天我跟另外一個交換學生蕙仔一起帶他們到香蕉碼頭去看漂亮的大船，還去吃了很有名的大碗公冰，他們都非常興奮，而且說很喜歡台灣的水果，



吃完冰之後我們搭船到對

▲在砲臺上合照。

面的旗津，去逛街還有看看砲臺，從高處往下看真的非常漂亮。

當天晚上我們去吃了有名的海產，這天晚上她的食慾比較好，可能是因為跟朋友一起吃就比較有新鮮感吧！

第三天我們幾個去了

夢時代，還有台灣有名的夜市，他們對夜市有非常多的好奇，晚餐他們也是在夜市吃了他們非常喜歡得台灣食物——炒飯。我發現他們好像比較喜歡吃



菜，沒有很喜歡吃肉類

▲在凱旋夜市逛街

的東西。最後他們還去了夢時代的頂樓搭乘摩天輪，他們很喜歡從高的地方往下看。

第四天他們去了墾丁，直到第五天才回來，她給我看了很多在墾丁的照片，他們非常喜歡墾丁，很喜歡海，可能是因為他們住的地方沒有辦法看到海，所以難得可以看到就非常喜歡。他們從墾丁回來時，我們帶他們去吃



▲一起在八方雲集品嚐餃子

學校對面的八方雲集，點了很多種餃子，她們很喜歡吃韭菜的餃子，很不敢吃辣，而且他們都不會喝湯。吃完餃子之後我們去了年輕人很喜歡去的新崛江帶他們逛

街，他們還吃了盆栽冰淇淋，他們都非常喜歡，我也買了香蕉牛奶給她品嚐，她特別喜歡香蕉牛奶，她說台灣的香蕉非常好吃，不像在德國。



▲在新光三越合照

第六天我們一起去了Hello Kitty餐

廳，他們很喜歡Hello Kitty，那間餐廳整間都是粉紅色的，我們在餐廳裡面用完餐之後，就往三多商圈去看夜景，我們在新光三越和光南買了一些東西。

最後一天的farewell party之前，我們帶他們去義大世界，他們連續玩了很多的遊樂設施，而且都非常喜歡。

回去之後我們回到學校去參加 farewell party 他們也在台上偷偷表演了一首曲子給所有的台灣學生和老師，讓我們非常感動，晚上我們還去了瑞峰夜市讓她吃了在台灣最後的盆栽冰淇淋跟香蕉牛奶。

隔天他們就要離開，我們都非常的不捨，期待他們回去了以後，我們仍然可以保持聯絡。這是一個非常好的接待經驗，讓我們懂得介紹自己的國家和與外國人交談。



▲蓮池潭旁邊的孔廟，全家合影。